

elsőnek
okát

az egész világ lab-
ellenk figyelmet for-
nyar mérkőzés ele-
utolsó két évtized
sejtelmeiről írnak
lódere, hogy Svéd-
franciaországból több
utazik Londonba,
a wembley stadion-
ra a mérkőzést Min-
flük, hogy sikerese-

a magyar labdarúgó
ya is bekapcsoló-
Mint érdekesség
obb angol lap a na-
Anglia—Kontinens
írta, hogy jelen volt
iszter és Puskás, a
jobb játékos" akik
kiscrtek a játékot
alaját is megvizeg-
olja rólam hogy a
csapatom vezetőm-
ez, majd vasárnap
am.
Imányro számít? —
a baloszekótól
t is meg lehet verni
most összeszokottak,
sa tekintetben felve-
sz angol válogatottat
ellemesebb is mint
nt nagy hátrány le-
kódos, eső időjárás
n milyen nagy felé-
k — ennek megfele-

ez lenne 90 esztendő
vanni otthonában az
— tette hozzá kleső

EK ZARÓRÁJA

6-8-A KOZOTT
hó 6 rendes mun-
Tanács VB Kerseke-
november 7 é 8.1
aló tekintettel az új
november 6-8. kö-
kovetkezőképpen

ECEBEN

án, pénteken min-
tel, valamint a mű-
orákig nyitva tartó
el este 7 óráig tart
én, szombaton min-
art, kivételt képeznek
vartató trafikok és
nyelkek a vasárnapi
szerint árúinak
án, vasárnap a szo-
élelmiszer boltok
k a közönség rendel-
hók közül a 6-05 és
nk nyitva 7 óráig
eszes tejboltok reggel
ának nyitva A tej-
nk arról, hogy a
ti tej mennyisége a
rúlión kiszokládra
ari üzletek 6-án és
nyitvatartással 8-án
artással üzemelnek
nyitvatartása válto-

niások nyitvatartása
telősen alakul

DEKEN

ezet, fűszer és bű-
nélkül 19 órákor
szaküzletek a nor-
órát tartják he-
ari üzletek 6-án és
nyitvatartása szerint

Tröszt

szorgalmas, jó
sokat, egy éven

munkánál eh-
tti pótlék jár.
tiz százalékát
olgazók, család-
részesülnek. A
gy teljes rend-
eresetének 3-5
ak. Napi 8.70-ért
ellátást biztosí-

oltak — orvosi
és 600 forint to-

tanulják a vá-
még ez évben
szerint a Kom-
ések elengedni.

trösztél, vagy
krút 10.)

SAKAK dftalanul
aó a klinikai Er-
röl

NOSOGU új sezen
eladó, Paesirta u 13

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. EVFOLYAM, 261. SZAM

ÁRA 50 FILLÉR

PÉNTEK, 1953 NOVEMBER 6.

A Magyar Dolgozók Pártja központi vezetőségének 1953 október 31-i határozata

A Magyar Dolgozók Pártja központi vezetősége 1953 október 31-i ülésén a politikai bizottság beszámolójához az alábbi határozatot hozta:

I.

A központi vezetőség 1953 júniusi kibővített ülése feltárta a párt vezetésében, a belső partéletben, a párt gazdaságpolitikaijában, a párt és a dolgozó tömegek, valamint a párt és az állam viszonyában megmutató hibákat és meghatározta a hibák kijavításának útját. A központi vezetőség leszögezte, hogy pártunkban a vezetés legfőbb elve — a vezetés kollektivitása, hogy a pártot törvényvévé, szilárd alapjává kell tenni a bírálatot és önbírálatot, valamint a pártonbelüli demokráciát.

A központi vezetőség határozatát hozott a párt gazdaságpolitikájának megváltoztatására. Kijelentette, hogy lassítani kell a szocialista iparosítást és ezen belül a beruházások ütemét; ugyanakkor fokozott mértékben kell fejleszteni a népgazdaság azon ágait, amelyek elsősorban a munkásosztály és általában az egész nép szükségleteinek kielégítését szolgálják: a mezőgazdaságot, a könnyű- és élelmiszeripart. Fokozottan kell fejleszteni a lakásépítést, a munka- és egészségvédelmet, a szociális és kulturális intézményeket. A központi vezetőség határozata értelmében átcsoportosítást kell végrehajtani az egész népgazdaságban annak érdekében, hogy a szocializmus építésével párhuzamosan, állandóan és következetesen emelkedjen a munkásosztály, a parasztság, az értelmiség, az egész magyar nép életszínvonala és gyarapodjék műveltsége.

II.

A központi vezetőség júniusi kibővített ülésének határozata új, nagyszerű feladatokat állított a Magyar Dolgozók Pártja, a magyar munkásosztály és parasztság, az egész magyar nép elé s egyben meghatározta a Magyar Népköztársaság kormányának politikai irányvonalát is. A júniusi kibővített ülés határozata új szakaszt nyitott a magyar Dolgozók Pártjának életében és a magyar népi demokrácia fejlődésében.

A központi vezetőség júniusi kibővített ülésének határozata új, nagyszerű feladatokat állított a Magyar Dolgozók Pártja, a magyar munkásosztály és parasztság, az egész magyar nép elé s egyben meghatározta a Magyar Népköztársaság kormányának politikai irányvonalát is. A júniusi kibővített ülés határozata új szakaszt nyitott a magyar Dolgozók Pártjának életében és a magyar népi demokrácia fejlődésében.

nyújtott termelési támogatás révén a lakosság különféle rétegeinek jut. Az eddigi intézkedések folytán 1954-ben a munkások és alkalmazottak, másrészt a parasztság külön-külön mintegy hárommilliárd forintot kitevő kedvezményben részesül.

III.

A központi vezetőség megállapítja, hogy a júniusi kibővített ülés határozatának megvalósítása — amely népünk jólétének állandó emelését tüzte ki főfeladatul — az elért eredmények ellenére, nem kielégítő. Ennek oka egyes gazdasági és pártfunkcionáriusok részéről megnyilvánuló értelmesség, ragaszkodás a régihez, a megszokotthoz, sőt, helyenként ellenállás a párt és a kormány helyes politikájával szemben. Ilyen jelenségek elsősorban az Országos Tervhivatalban, a nehézipari minisztériumban, a kohó- és gépipari minisztériumban, valamint a párt központi vezetőségének apparátusában, a terv- és pénzügyi osztályon mutatkoznak.

A központi vezetőség júniusi határozatának gyorsabb és eredményesebb megvalósítása érdekében haladéktalanul meg kell szüntetni a luza-vonót s a helyenként megnyilvánuló ellenállást, mert ez lassítja, fékezi a népgazdaság erőinek átcsoportosítását, hátráltatja az átcsoportosítással kapcsolatos nehézségek mielőbbi leküzdését.

A központi vezetőség megállapítja, hogy a nehézipar terén most a főfeladat nem a további fejlesztés, hanem mindenekelőtt a már elért eredmények megszilárdítása, hasonlóképpen a mezőgazdasági termelőszoftveketek terén most a főfeladat nem a további területi, vagy mennyiségi növelés, hanem a megszilárdítás, a terméshozam növelése, a jövedelmezőség emelése.

Iparunk és ezen belül elsősorban a nehézipar hatalmasan fejlődött. A magyar ipar termelése jelenleg több mint háromszorosra a második világháború előttinek. Hazánk ipari ország lett. Ezzel joggal büszke a Magyar Dolgozók Pártjának minden tagja, munkásosztályunk, egész dolgozó népünk. Iparunk fejlődése mögött azonban komolyan lemaradt mezőgazdaságunk fejlődése. A mezőgazdaság lemaradása népünk jóléte emelkedésének fékéjévé vált. Ezért most az a feladat, hogy iparosításunk hatalmas eredményeire, viszonylag fejlett nehéziparunkra támaszkodva, fokozott erővel lássunk nozza mindenekelőtt mezőgazdaságunk elmaradottságának felszámolásához, a mezőgazdasági termelés hozamának emeléséhez. Ez a legközelebbi 2-3 esztendőre a szocializmus építésének kulcskérdése Magyarországon. Ez további fejlődésünk döntő láncszeme.

Ahhoz, hogy pártunk sikeresen végre tudja hajtani ezt a politikai, elengedhetetlenül szükséges az ipari termelés és a beruházások alapvető átcsoportosítása. Csak a szükséges átcsoportosítás szervezett és gyors végrehajtásával biztosítható a könnyű- és élelmiszeripar termelésének növelése — tehát a fogyasztási és szükségleti cikkek mennyiségének növelése, minőségének javítása és főként a mezőgazdaság gyors fejlesztése. Ezért a központi vezetőség szükségesnek tartja, hogy pártunk tagjai — ki-ki a maga területén — minden tudással és erejükkel biztosítsák a szükséges átcsoportosítás szervezett és sikeres végrehajtását.

A központi vezetőség júniusi határozata megállapította, hogy a szocialista iparosítás politikája helyes volt, de az iparosítás túlságosan gyors üteme akadályozta az életszínvonal emelését, a mezőgazdasági termelés fejlesztését. Az aránytalanságok kiküszöbölése érdekében az 1954. évi népgazdasági tervben lényegesen csökkenteni kell a nehézipari beruházásokat. Az eddiginél gyorsabb ütemben kell fejleszteni a könnyű- és élelmiszeripar termelését. Lényegesen meg kell változtatni a fogyasztási és termelési javak termelésének arányát a fogyasztási cikkek javára. Biztosítani kell, hogy a nehézipar üzemei is jelentős mértékben gyártsanak szükségleti cikkeket. Gyorsabb ütemben kell fejleszteni azon iparágak termelését (mezőgazdasági gépek, műtrágya, növényvédő szerek, állatgyógyászati szerek, stb.), amelyek a mezőgazdaság fejlődését segítik elő.

A központi vezetőség megállapítja, hogy a szocialista iparosítás politikája helyes volt, de az iparosítás túlságosan gyors üteme akadályozta az életszínvonal emelését, a mezőgazdasági termelés fejlesztését. Az aránytalanságok kiküszöbölése érdekében az 1954. évi népgazdasági tervben lényegesen csökkenteni kell a nehézipari beruházásokat. Az eddiginél gyorsabb ütemben kell fejleszteni a könnyű- és élelmiszeripar termelését. Lényegesen meg kell változtatni a fogyasztási és termelési javak termelésének arányát a fogyasztási cikkek javára. Biztosítani kell, hogy a nehézipar üzemei is jelentős mértékben gyártsanak szükségleti cikkeket. Gyorsabb ütemben kell fejleszteni azon iparágak termelését (mezőgazdasági gépek, műtrágya, növényvédő szerek, állatgyógyászati szerek, stb.), amelyek a mezőgazdaság fejlődését segítik elő.

A központi vezetőség megállapítja, hogy a szocialista iparosítás politikája helyes volt, de az iparosítás túlságosan gyors üteme akadályozta az életszínvonal emelését, a mezőgazdasági termelés fejlesztését. Az aránytalanságok kiküszöbölése érdekében az 1954. évi népgazdasági tervben lényegesen csökkenteni kell a nehézipari beruházásokat. Az eddiginél gyorsabb ütemben kell fejleszteni a könnyű- és élelmiszeripar termelését. Lényegesen meg kell változtatni a fogyasztási és termelési javak termelésének arányát a fogyasztási cikkek javára. Biztosítani kell, hogy a nehézipar üzemei is jelentős mértékben gyártsanak szükségleti cikkeket. Gyorsabb ütemben kell fejleszteni azon iparágak termelését (mezőgazdasági gépek, műtrágya, növényvédő szerek, állatgyógyászati szerek, stb.), amelyek a mezőgazdaság fejlődését segítik elő.

A központi vezetőség megállapítja, hogy a szocialista iparosítás politikája helyes volt, de az iparosítás túlságosan gyors üteme akadályozta az életszínvonal emelését, a mezőgazdasági termelés fejlesztését. Az aránytalanságok kiküszöbölése érdekében az 1954. évi népgazdasági tervben lényegesen csökkenteni kell a nehézipari beruházásokat. Az eddiginél gyorsabb ütemben kell fejleszteni a könnyű- és élelmiszeripar termelését. Lényegesen meg kell változtatni a fogyasztási és termelési javak termelésének arányát a fogyasztási cikkek javára. Biztosítani kell, hogy a nehézipar üzemei is jelentős mértékben gyártsanak szükségleti cikkeket. Gyorsabb ütemben kell fejleszteni azon iparágak termelését (mezőgazdasági gépek, műtrágya, növényvédő szerek, állatgyógyászati szerek, stb.), amelyek a mezőgazdaság fejlődését segítik elő.

Ahhoz, hogy pártunk sikeresen végre tudja hajtani ezt a politikai,

ben, hogy az átmenet 1953-ról 1954-re zökkenőmentes legyen. Fokozott gondot kell fordítani az új helyzetben az önköltségeskikentésre és a termelékenység emelésére, mert ezek a szocialista felhalmozás, s a nép életszínvonala emelésének döntő tényezői. Meg kell javítani a termékek minőségét mind a könnyű- és az élelmiszeriparban, mind az egyéb iparágakban és az építkezéseken. A legszigorúbb takarékosságot kell megvalósítani anyaggal, energiával, pénzeszközökkel. Biztosítani kell a szilárd szocialista munkafegyelmet, a technológiai fegyelmet, a bér-fegyelmet megerősítését.

A központi vezetőség leszögezi: A párt politikájának és a kormány programjának sikeres megvalósításától függ elsősorban, hogy tovább emelkedjék hősiessé dolgozó munkásosztályunk életszínvonala, annak az osztálynak anyagi és kulturális ellátottsága, amely szocializmust építő államunk vezető ereje.

A központi vezetőség megállapítja, hogy bár a párt júniusi határozata és az új kormányprogram megjelenése óta javult a munkásosztály helyzete, azonban ez a javulás még korántsem kielégítő. Ezért kötelezi a politikai bizottságot és felhívja a minisztertanácsot, hogy dolgozza ki azokat az intézkedéseket, amelyek elősegítik a munkásosztály gazdasági, szociális és kulturális helyzetének további javulását. Gondoskodni kell arról, hogy a minisztertanács sürgősen tárgyalja meg és fogadja el a Munka Törvénykönyvének olyan módosítását, amely kiszélesíti a munkásosztály és az alkalmazottak jogait.

A népgazdaság teherbíró képességének megfelelően — meg kell változtatni a munkásosztály anyagi ellátottságának, a munkaviszonyának, a munkavédelemnek, az üzemi szociális, kulturális és sportintézmények megjavítását.

Rendezni kell a legnehezebb testi munkát végző és a népgazdaság számára különösen fontos szénbányászati dolgozók bért és munkaviszonyait, hasonlóképpen a legalacsonyabb fizetési munkások bérvizonyait is. Helyes arányt kell létrehozni az egyes munkakategóriák bérei között. Fokozottabban kell gondoskodni az idős munkásokról és mindenekelőtt javítani kell a régi jogon nyugdíjas ipari munkások nyugellátását.

A központi vezetőség felhívja az állami, a szakszervezeti és pártfunkcionáriusokat, az üzemeiket, bányákat, vállalatokat igazgatóit, hogy feltétlenül minden körülmények között biztosítsák a kormány által feleltem munkavédelmi és szociális beruházások programjának teljesítését. Gondoskodjanak nap mint nap a dolgozókról, szükségleteikről, jogos kívánásaik kielégítéséről, panaszaik cívólasáról. A terv teljesítésétől elvárták az érdek-



21.938

A Magyar Dolgozók Pártja központi vezetőségének 1953 október 31-i határozata

(Folytatás az 1. oldalról)

sítése és a dolgozókról való gondoskodás: elválaszthatatlan! Ez a Magyar Dolgozók Pártjának és Népköztársaságunk kormányának politikája!

IV.

A központi vezetőség júniusi ülése óta eltelt időszak megbízóította, hogy a dolgozó parasztság egyre egységesebben tömörül a párt és a kormány politikájának támogatására. Pártunk keresztül húzta az ellenesség tervét a termelőszövetkezetek szétbomlásztására. Idejében hozott helyes határozatokkal és széles politikai tömegmunkával megvédte a szövetkezeteket. Az eredményes harc, amelyet a szövetkezeti parasztság pártunk vezetésével a szövetkezetek megvédéséért az utóbbi 4 hónapban vívott megmutatta, hogy a nagyüzemi, szocialista szövetkezeti gazdálkodás nagy gyökereket eresztett a magyar faluban. A szövetkezeti termelésnek több-száz ezer főnyi lelkes, harcos, céltudatos táborra van, melyre pártunk, munkásosztályunk bizton számíthat.

Az egyénileg gazdálkodó parasztság termelési kedvének, biztonságérzetének fokozódását bizonyítja a mezőgazdasági termelési eszközök iránt növekvő kereslet, továbbá az a tény, hogy a tartalékföldeket már csaknem teljes egészében bérbe vették a dolgozó parasztságtól s nem egy községben kevésnek is bizonyult a bérbevehető földterület.

Az egész dolgozó parasztság fokozódó termelő tevékenységére támaszkodva a központi vezetőség és a minisztertanács a mezőgazdaság nagyarányú fejlesztésére irányuló alapvető intézkedések előkészítését határozta el. Ezek fő célja: a gabonakereslet megoldása, a terméshozam növelése: az állattenyésztés hozamának emelése: a lakosság bőséges burgonya- és zöldségellátásának biztosítása: a világhírű magyar bor- és gyümölcs-termelés feljavítása, a gép-állományok további fejlesztése és munkájuk minőségének megjavítása.

Ezen alapvető kérdések megoldása érdekében a központi vezetőség elhatározta, hogy még ez évben megtárgyalja a mezőgazdasági termelés további nagyarányú fellendítése érdekében szükséges rendszabályokat.

A mezőgazdaság e nagyarányú fejlesztésének politikája a dolgozó parasztság, a munkásosztály, egész népünk alapvető érdeke. A munkásosztály s általában a városi dolgozók életszínterének emelése legközvetlenebbül a növénytermelés és állattenyésztés fejlesztésétől függ.

Az élelmiszeripar és részben a könnyűipar nyersanyagellátásának emelése mindenekelőtt a mezőgazdasági termelés fokozását követeli meg. A mezőgazdaság fejlesztésének politikája erősíti népi demokratikus államunk alapját: a munkás-paraszt szövetséget. Szorosabban fűzi a munkásság és az egész dolgozó parasztság kapcsolatát, elmélyíti, erősíti a munkásosztály szövetségét a középparasztsággal. A munkás-paraszt szövetség erősítése érdekében is fokozott gondot és figyelmet kell fordítani a jelenleg a mezőgazdaságban túlsúlyban lévő egyénileg gazdálkodó parasztságot termelési szükségleteinek kielégítésére. Össze kell egyeztetni a parasztkisértermelők egyéni érdekeit

a munkásosztály, az állam érdekeivel mindkettőjük hasznára. Gazdasági és politikai rendszabályok révén el kell érni, hogy tovább javuljon a viszony a párt és a dolgozó parasztság között és nem utolsósorban a párt és a középparasztság között.

Minden körülmények között biztosítani kell az őszi munkálatok, a szántás, a vetés, a mélyszántás stb. mielőbbi, jöminőségben való elvégzését, a felcsemett kenyérgabona vetésterv megvalósítását, mert ettől függ jövő évi kenyérünk és mert ez lépés a kenyérgabona kérdés megoldása felé.

V.

A központi vezetőség elhatározza, hogy lényegesen meg kell javítani a város és a falu áruellátását és az áruforgalmat. A lakosság szükségleteinek fokozottabb kielégítése érdekében meg kell változtatni a nemzeti jövedelem felhasználásának arányait. Az 1953. évi 58 százalékkal szemben 1954-ben a nemzeti jövedelem mintegy 70 százalékát kell a lakosság ellátására fordítani. Biztosítani kell, hogy a lakosság nemcsak több, de jobb minőségű és gazdagabb választékú áruhoz jusson 1953. IV. negyedében és fokozottabban 1954-ben jelentősen növelni kell azoknak az áruknak mennyiségét és választékát, amelyek iránt a kereslet megnövekedett s amelyekben még hiány mutatkozik. Nagyobb mennyiségben kell gyártani és forgalomba hozni jöminőségű szöveteket, kész ruhát cipőt, gyermekfűzőket, háztartási felszerelési tárgyakat, motorkerékpárt stb. 1954-ben biztosítani kell a lakosság ellátását jöminőségű tüzelővel. A paraszti vásárokat jobban el kell látni kiegészítő, műtrágyával, szerszámokkal, szeggyel, dróttal, építőanyagokkal, mésszel, rézgáliccal stb.

Meg kell javítani kereskedelmünk munkáját. Belkereskedelmi szerveink munkájából ki kell küszöbölni a szervezetlenséget, vezérelvűkké kell tenni a vásárlók igényeinek minél tökéletesebb kielégítését, a közönséges figyelmes, gondos kiszolgálását. Az ipari központokban a munkások, a dolgozók igényeinek gondos mérlegelésével tovább kell fejleszteni az üzlethálózatot, el kell érni, hogy a dolgozók gyorsabban végezhessek el vásárlásaikat és munkájuk után is friss élelmiszerekhez juthassanak. Meg kell javítani a földművelőszövetkezetek munkáját, hogy a falu iparikkal való ellátása bőségesebb, zökkenőmentesebb legyen.

VI.

A központi vezetőség júniusi kibővített ülésének határozata nyomtatékon hangsúlyozta, hogy meg kell szilárdítani a törvényességet. A párt és a kormány intézkedéseinek eredményeképpen a törvényesség megszilárdítása a júniusi teljes ülés óta jelentős lépésekkel haladt előre. Megvalósult a széleskörű amnesztia. Megszűnt az internálós rendszer, felszalták az internálós táborokat. Feloldották a kitelepítettek lakhelyhez kötöttségét. Megszűnt a kuláklisita. Hatékony intézkedéseket léptettek életbe a rendőrség, az államvédelmi szervek, a bíróságok gyakorlatában a törvényesség biztosítása érdekében. Létrejött a legfőbb ügyesség, a törvényesség egyik alapvető biztosítója.

A központi vezetőség azonban felhívja a párttagok és különösen az állami szervekben és tanácsokban dolgozó kommunisták

figyelmét, hogy még mindig előfordul törvénytörés, még most is megtörténik, hogy hatóságok különösen falun, ridegen intézik a dolgozók ügyeit.

A központi vezetőség felszólítja az összes állami és párt-szerveket, hogy erélyesen számolják fel a helyenként még előforduló törvénytöréseket és teljes mértékben szerezzenek érvényt a törvényeknek az állami, a gazdasági és a társadalmi életben.

Az ország törvényes rendje a lakosság nyugodt, biztonságos életkörülményei ugyanakkor megköveteli, hogy minden állampolgár tartsa tiszteletben a törvényeket, felelősen tegyen eleget kötelességeinek. Érvényt kell szerezni az állampolgári felelősségnek minden téren: az adófizetésnél, a begyűjtésnél, az összes állampolgári kötelességek hiánytalan teljesítésénél!

VII.

A központi vezetőség megállapítja, hogy a júniusi kibővített ülés határozata nyomán javult a pártbelüli demokrácia. Fejlődött a párt alapszervezeteiben és a vezető pártszervekben a bírálat és önbírálat, szélesedett az alulról jövő bírálat. Csökkent a személyi kultusz, amely összeegyeztethetetlen a marxizmus-leninizmus szellemével. Kezd kialakulni a pártszervezetekben és a pártszervekben a kollektív vezetés. Megnőtt a taggyűlések, valamint a választmányok szerepe és tekintélye. Növekedett a párttagság aktivitása a pártéletben.

A központi vezetőség ugyanakkor leszögezi, hogy a vezetés módszereinek és egész rendszerének megjavítása, a belső pártélet kifejlesztése, a kollektív vezetés megvalósítása terén a párt még csak kezdeti eredményeket ért el. Felhívja az egész párttagságot, valamennyi pártszervezet és párt-szervezetre, hogy a pártbelüli demokrácia, a kollektív vezetés ügyét ne tekintse ideleges, egyszeri, kampányjellegű feladatnak, ez a lenini forradalmi munkáspártnak, a Magyar Dolgozók Pártjának is állandó módszere, működési törvénye. Döntő feltétele az a párt élet álló feladatok sikeres megoldásának, a párt és a munkásosztály, a párt és a pártönkívüli dolgozó tömegek közötti szoros, megbonthatatlan kapcsolatnak.

Megállapítva a pártélet megjavításában eddig elért eredményeket, a központi vezetőség rámutat arra, hogy a belső pártélet felélnökülése számos pártszervezetben befelé fordulással párosult, a széles pártönkívüli tömegek között a párttagok és a párt-szervezetek által végzett felvilágosító agitációs munka elégtelen, a párt-szervezetek nagyrésze nem egyeztetni össze megfelelően a belső pártmunkát, és általában a politikai munkát a gazdasági munkával s ezért gyengült a párt-szervezetek és a párt-szervek figyelmének a termelés iránt az iparban és mezőgazdaságban.

A párt-szervezetek és párt-szervek kezdik ugyan elsajátítani a pártéletben a vezetés helyes módszereit, de a tömegek helyes kommunista vezetése terén még lényeges előrehaladás nincsen. A bírálatot való viszony és az önbírálat olykor formális: nem mindig követik megfelelő tettek a bírálatot és az önbírálatot. Egyes párt-szervezetekben megfigyelhető: arról, hogy a párt szervezeti felépítésében és egész működésében érvényesülnie kell a demokratikus centralizmusnak, hogy a demokratikusan megválasztott szervek határozatait a párt minden szerve és minden tagjára egyaránt kötelezők.

Komoly elmaradás mutatkozik azon feladatok megvalósításában, amelyeket a júniusi kibővített

ülés ideológiai és elméleti téren szabott m.g. Egyes párttagoknál a kapitalizmusból a szocializmusba való átmenet elméleti és ideológiai kérdéseiben bizonyos zavar és tanácstalanság mutatkozott, aminek leküzdéséhez a párt vezetésének kellő időben nem fogott hozzá és amelyet maradéktalanul még nem számolt fel. A politikai bizottságnak gondoskodnia kell arról, hogy kidolgozásra és tisztázásra kerüljenek azok az elméleti és ideológiai kérdések, amelyek az új helyzettel, pártunk és népi demokráciánk fejlődésének új szakaszával kapcsolatosak, s amelyeknek tisztázása elengedhetetlenül szükséges a párt helyes politikájának megvalósításához.

Tekintetbevéve, hogy egész további fejlődésünk döntő lépcsője kulcskérdése a mezőgazdaság termelésének nagyarányú fejlesztése, — és figyelemmel arra, hogy a magyar mezőgazdaságban még különféle típusú gazdasági alakulatok egymás mellett működnek, ami bonyolultítja teszi a feladatokat a párt számára: az egész párt egyik legdöntőbb alapvető feladata a falusi pártmunkában évek óta tapasztalható elmaradás, sőt visszacsúszás felszámolása. A központi vezetőség kötelezi a politikai bizottságot, valamint a párt-egyei, járási és egyéb vezető szerveit, hogy a mezőgazdaság jelentőségének megfelelően foglalkozzanak a falusi géphomájszövetkezeti, állami gazdasági stb. párt-szervezetek megerősítésével, építésével, pártéletével, vezetésének megjavításával és a szervezeteiknek különösen a falusi párt-szervezeteknek összetételével. Biztosítani, hogy a falusi párt-szervezetekben mind nagyobb számban legyenek közvetlen termelőmunkát végző dolgozó parasztszerek.

Mind az iparban, mind a mezőgazdaságban biztosítani kell, hogy a párt-szervezetek összeegyeztessék a politikai munkát a gazdasági munkával, elsősorban a termelés feladataival, irányítsák, vezessék a munkaszenyit, karolják fel a dolgozók helyes, élenjáró kezdeményezőseit! Támogassák erőteljesen a műszaki értelmiséget, a mérnököket, technikusokat, agrónomusokat, a népgazdaság erői gyors átcsoportosítása érdekében kifejtett tevékenységükben tudatosítsák közöltük munkájuk nagy jelentőségét és közvetlen összefüggését az egész nép jólétének emeléséért folytatott harccal.

Pártunk erejét az 1953-as tervév sikeres befejezésére és az 1954. évi népgazdasági terv teljesítésére, illetve túlteljesítésére kell összpontosítani. E cél érdekében mozgósítani kell a magyar munkásosztályt, az egész dolgozó népet. Meg kell érteni minden dolgozóval, hogy nép-

gazdasági tervünk a népjólét emelésének terve. Helyileg és országosan a terv teljesítését minden egyes dolgozó ügyévé kell tenni. Minden egyes párt-szervezetünk, minden egyes kommunista lelkes, odaadó munkájától függ, hogy győzelemre vagyunk a népjólét emelésének 1954-es tervét!

A párt csak akkor képes eredményesen leküzdeni a nehézségeket, ha széleskörű, fáradszátlan felvilágosító munkát végez a dolgozó tömegek, a lakosság legszélesebb rétegei között. Ennek érdekében a kommunistáknak jobban kell támogatniuk és mozgósítaniuk a szakszervezeteket, a DISZ szervezeteit, az MNDSZ-t és más tömegszervezeteket.

Fordítsanak a párt-szervezetek és párt-szervek fokozott figyelmet a helyi tanácsok munkájának megjavítására, segítsék elő, hogy a tanácsok, mint az államhatalom helyi szervei és mint a lakosság legszélesebb tömegszervezetei, teljes mértékben betöltsék szerepüket: erősítsék kapcsolataikat a lakossággal, törődjenek a lakosság mindennapi érdekeivel, a községfejlesztés és gazdálkodás ügyével, s ugyanakkor biztosítsák a központi feladatok megvalósítását is.

A Magyar Dolgozók Pártjának politikája — a magyar munkásosztály politikája. Ez a politika a munkásosztály, a magyar népi anyagi és szellemi felemelkedésének, Magyarország felvirágztatásának, a békének, a nemzeti függetlenségnek, a nemzeti egység megerősítésének, a szocializmus építésének politikája!

A központi vezetőség júniusi kibővített ülésén meghatározott politikai megköveteli, hogy a párt még következetesebben elmélyítse és sokszorozza kapcsolatát a munkásosztállyal, a dolgozó parasztsággal, az értelmiséggel, az egész néppel.

A Magyar Dolgozók Pártjának központi vezetősége felhívja a párt valamennyi szervezeteit, az összes párttagokat és tagjelöltöket, hogy zárják meg szorosabban sorukat s odaadón, szilárd akarattal biztosítsák a központi vezetőség júniusi teljes ülésén hozott határozatok az ott megállapított politikai, valamint a jelen határozatban megjelölt feladatok gyors megvalósítását!

A központi vezetőség felhívással fordul az egész magyar dolgozó néphez, minden hazáját szerető magyarhoz, a béke és a függetlenség minden hívéhez, hogy széles nemzeti egységben összefogva segítsenek valóra váltani a Magyar Dolgozók Pártjának, Népköztársaságunk kormányának politikáját, diadalra juttatni a magyar nép felemelkedésének nagy ügyét

Ma kezdődnek az ünnepségek november 7 tiszteletére

A november 7 tiszteletére rendezett ünnepségek már ma, az évforduló előestéjén megkezdődnek. Este 6 órakor a Nagyalomás előtt gyülekeznek a DISZ fiatalok, hogy aztán fél 7-kor lobogó fátylakkal vonuljanak végig a városban. Közben háromnegyed 7-kor nagyszabású tüzijáték kezdődik az Arany Bika előtt, majd fél 8-kor kerül sor a Megyei Pártbizottság és a Megyei Tanács által rendezett központi díszünnepségre az Arany Bika nagyteremben. A díszünnepséget a rendőrszeker előadásában a magyar és szovjet himnusz hangjai nyitják meg, majd Bogdár Rezső elvtárs, a Kossuth Lajos Tudományegyetem rektora, országgyűlést képviselő mond ünnepi beszédet.

A Városi Tanács felhívása

A városi tanács felhívja a háztulajdonosokat, házfelügyelőket, utca- és háztömbbirtalmiakat, hogy november 7-re a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 36. évfordulójára a házaikat lobogózzák és dekorálják fel. Az utcák takarításáról is gondoskodjanak.

AZ ŐSZI BÚZAVETÉS SIKERÉÉRT

Teljesítette őszi búza vetési tervét a biharkeresztesi és a derecskei járás is

Az utóbbi napokban fokozódott az őszi szántás-vetés lendülete a megyében. Az utolsó százalékokért — bár még mindig — az utolsó ezer holdak bevetéséért — folyik a harc. A nagylétfai és polgári járás jelentősen túlteljesítette vetéstervét, ezzel nagyban hozzájárult a megye tervének teljesítéséhez. Ezekből a járásokból a gépalomások gépeket és traktorokat küldtek

a lemaradt járások termelőszövetkezeteinek segítségére. A szerdai jelentés szerint teljesítette kenyérgabona vetéstervét a biharkeresztesi és derecskei járás is. Most már a debreceni és püspökkladányi járás, valamint Debrecen város dolgozó parasztságának jó munkájától függ, hogy Hajdú-Bihar az elsők között teljesítse őszi szántás-vetési tervét.

Balmazújváros újabb segítséget kapott, de még mindig csak 50 százalék az őszi vetés eredménye

A balmazújvárosi dolgozó parasztságnak is éppen olyan szünetet, hogy jövőre az ideinél is jobb legyen a búzatermés, mint a megye bármelyik részén lakóknak. Ennek pedig a korai vetés az előfeltétele. Szervezési és egyéb hibák miatt lemaradt a község. A balmazújvárosiak pótolni akarják a mulasztást: szerdán ismét gépi segítséget kértek a megyei tanácstól. Sür-

gős intézkedés történt: újabb nyolc erőgépet küldtek Újvárosra. Amellett 200 pár lovasiga is folytatja a munkát. Tetőtlen elérte a 90, Kaba a 80 százalékos eredményt. A legutóbbi jelentések szerint a megye 68 községe és 217 termelőszövetkezete teljesítette kenyérgabona vetéstervét. Az eredményeket tovább kell fokozni, amíg kedvező az időjárás.

Halad már a munka a debreceni határban is

Debrecen város is lemaradt az őszi vetéssel. Ennek részben az az oka, hogy nem eléggé körültekintően kezelte a tanács

mezőgazdasági osztálya a tartalékföldök hasznosítását. A macsi határ részben például — amint csütörtökön a tanácshoz

bejött mezőőrök is elmondották — pár nappal ezelőtt még igen sok letakarítatlan föld volt. Sok állami tartalékföld van itt, a hanyag intézkedés folytán azonban a bértek későn tudták meg, hogy melyik területet kapják meg. Az is előfordult sok esetben, — mondotta B. Nagy István mezőőr, — hogy egy-egy ugyanarra a területre két-három szerződést is kötött a tanács. Kövér Gábor józsa dolgozó paraszt például megtrágyázta a bérbevett 3 hold föld területet, felszántotta, de mielőtt bevetette volna, másikat adtak neki.

Azt a hibát is elkövetették a városi tanácsnál, hogy az üzemi dolgozóknak Józsa alatt a macsi határban, a józsa dolgozó parasztoknak pedig a Balmazújváros felé eső határ részben adtak bérbe földet. Ezeket a földeket végül is a bértek egymás között kicserélték, az idő telt, a vetés pedig nem haladt.

De most már olyan a macsi határ — mondotta B. Nagy István és Sütő István mezőőrök, — mint a hangyaboly. Kukuruzsárat vágnak, szántanak, vetnek. November 7-ét bevetett földekkel akarják ünnepelni a debreceni dolgozó parasztok.

A zárszámadás készítésének feladatai

Ismét végére értünk egy gazdasági évrnek, s termelőszövetkezeteink a nagyüzemi gazdálkodás eredményeképpen jó termést takarítottak be. A kedvező időjárás, a szorgos munka, valamint pártunk és kormányunk által nyújtott kedvezmények lehetővé teszik, hogy a termelőszövetkezeti tagok elért munkaegységük arányában tavalyinál sokkal bőségesebb természetben és pénzbeni jövedelemben részesüljenek.

A gazdasági év végén a zárszámadás készítése során a termelőszövetkezetek felméri gazdasági működésük eredményeit. Rendkívül fontos követelmény, hogy a termelőszövetkezetek zárszámadásait kellő alaposással, minden adatot helyesen felmelve készítsék el, mert a jó zárszámadás a megszilárdítás egyik fontos eszköze. A jól elkészített zárszámadás híven tükrözi vissza a termelőszövetkezeti tagok anyagi helyzetének, jövetelének és a közös vagyonnak növekedését, az elmúlt gazdasági év elkövetett hibáit, feltárja a hibák kijavítása útját és távlatot ad úgy a vezetőségnek, mint a tagságnak a következő feladatok helyes elvégzésére.

A termelőszövetkezetek már az ötödik zárszámadásukat készítik. Öt év nem sok idő ahhoz, hogy termelőszövetkezeink minden tagja tökéletesen elsajátítsa a társas gazdálkodás módszereit, de mégis megmutatkozik már a nagyüzemi gazdálkodás föltétele az egyéni, kisparcellás gazdálkodással szemben. Számos termelőszövetkezetben előlegképpen hat-hét kiló búzát osztottak ki munkaegységként, sok helyen egy-egy átlagos teljesítményű tag 20-25 mázsa búzát kapott s a kapásokból a részesedést még csak ezután osztják ki a zárszámadás elkészítése és megerősítése után.

November végére kell a zárszámadást elkészíteni a termelőszövetkezetek munkabizottságának. Ez a bizottság a következő tagokból áll: a könyvelő, az igazgatóság két-három tagja, az elnöklő dolgozó tagok közül egy-kettő. Ezek az elnök irányításával először is a leltározást hajlítják végre. A leltározás helyességéért és az időben való elvégzéséért az elnök és a könyvelő személyesen felelősek. A leltározásban részt kell vennie annak is, aki a felvett készlet tárolásáért felelős (raktáros stb.). A készleteket pontos mérlegelés alapján, vagy más hiteles módon (közbizáltsággal) kell leltározni. Becslései nem szabad megállapítani a termékek mennyiségét. A leltározó bizottságnak mennyiségi felvételein kívül ellenőriznie kell azt is, hogy a készleteket helyesen tárolják-e, a tárolási hely megfelelő-e céljának. Nem forog-e fent az anyagromlás, a kártevők elszaporodásának, a készletek összekeveredésének a veszélye. A zárszámadás helyes elkészítése érdekében a tagok közös tulajdonát képező minden vagyon és az összes kötelezettségeit — adósságokat — leltározni kell. Leltározáskor kell megállapítani, az október 1-ig teljesített munkaegységek számát is. A munkaegységek megállapítása során ellenőrizni kell, hogy a tagok részére a munkaegység jóváírás megtörtént-e, vagy munkaegység híján van-e. Csak a lényegesen teljesített munka után lehet a munkaegységeket beírni. A kiírt tagoknak az október 1. után

teljesített munkaegységeit is figyelembe kell venni.

Az épületeket, gépeket, jószágokat általában beszerzési áron, a juttatott vagyontárgyak juttatási áron kell értékelni és feltárni. A házi kivitelezésű épületeket és korosított növények-állatokat a földművelésügyi miniszter által kiadott útmutatóban közölt áron kell értékelni.

A termények, termékek, hízóállatok, anyagok és forgóeszközök értékelése a felhasználás szerinti szerződéses, headási, piaci, hatósági, vagy beszerzési áron történik. Pártunk és kormányunk által nyújtott kedvezmények, a hatalmas segítség arra kötelezik termelőszövetkezteinket, hogy elsősorban és mindenképp az állami tartozásaikat teljesítsék. A termelőszövetkezetek kötelezettségeit a következő sorrendben kell teljesíteni: köztartozások, gépalomási díjak, biztosítási díjak, SzTK járulás, bankhitel esedékes összege, vállalatok követelése, egyéb szerződéses követelések, végül a tagok követelése egyenlítőnek ki.

A termelőszövetkezet anyagi megerősödésének egyik követelménye a szövetkezeti alap gyarapítása. Ebből a célból ezt az állapot növelni kell a tagok által ez évben behozott vagyontárgyak értékének 20-35 százalékával, a beruházási hitel törlesztések összegével, a befejezett beruházásokra teljesített munka ráfordításokkal. Ha a tsz állatállománya a megyei állatsűrűség átlagánál alacsonyabb, az évi szaporulat egyharmadával is a közös állatállományt kell szaporítani.

A fel nem osztható szövetkezeti alap mellett a folyamatos gazdálkodás céljából velőmagalapot, takarmányalapot kell létesíteni a meglévő készletek erejéig és ha hiány van velőmagban vagy takarmányban akkor e célra pénzt kell felretenni. A szociális és kulturális alapba kenyérgabona és pénzbeli részesedés 2 százalékát kell helyezni. A közgyűlés bizottsági tartalékot is létesíthet, továbbá a következő év termelési kiadásainak fedezésére szükséges mértékben is tartalékolhat.

A tagok részesedése az alapok és tartalékok után fennmaradó természetbeni és készpénz jövedelem, melyet az október 1-ig teljesített munkaegységek alapján a felvett előlegek figyelembevételével a zárszámadás megerősítése után azonnal ki osztalnak a tagoknak.

A zárszámadásnak igen fontos kiegészítő része a gazdasági beszámoló. Ebben az elnök beszámolója a termelőszövetkezet egész évi növekedését, állattenyésztési eredményeit, milyen agro- és zooteknikai eljárások alkalmazásával érték el eredményeiket s milyen mulasztásokat követtek el. Beszámoló továbbá a kötelezettségek teljesítéséről, a szövetkezeti vagyongyarapodásáról, alapok és tartalékok képzéséről, az állami támogatás mértékéről, a munkaszervezet és a munkafegyelem megszilárdítása terén elért eredményekről és elkövetett hibákról.

A zárszámadások fő és pontos elkészítése érdekében igen fontos a még létező termények mielőbbi betakarítása. Ezért termelőszövetkezeink vezetőségének és tagságának elsődleges érdeke, hogy a még kintlévő terményeket gyorsan takarítsák be.

Megkezdődött a vadászat

A biharnagybajomi December 21 tsz vadásztársaságát jó munkájáról ismerjük. A vadásztársaság múlt évi begyűjtési tervét 105 százalékra teljesítette. Az idén Biharnagybajomból, Nagybábérről, Sáprról, Bárándról sok új vadász csatlakozott hozzájuk. A vadásztársaság vasárnap a bárándi határban vadászott. 180 nyulat löttek, ezt be is adták —

így gondolkoznak, ha mielőbb teljesítik a tervet, annál több jön a konyhára is. A jó, ízletes vacsora közben felavatták őszi szokás szerint a vadászokat. A társaság tagjai tánca perdeltek, de másnap reggel már jókor kint voltak mindannyian a szántóföldeken: mert mégis a legfontosabb elvinni, a jövő évi kenyérünket biztosítani.

Két nappal a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 36. évfordulója előtt

Csütörtök délelőtti helyzetjelentés a Járóműjavítóból

Két nap van a nagy ünnepig. A Járóműjavítóban épp úgy, mint a többi üzemben arra törekednek, hogy ez a két nap még kiválóbb teljesítményeket hozzon, mint az eddigi műszakok. A törekvés nem marad eredménytelen. Bizonyítják ezt az új munkások is.

Egy kiváló reszortvezető

A kocsiosztály szereldejének tevékenységéről nagy felirat hirdeti: „Ebben az osztályban dolgozik Virányi István elvtárs, a harmadik vasutasnap alkalmával „Erdemes Vasutas” címmel kitüntetett reszortvezető”. Joggal büszkék Virányi elvtársra a VII. osztály dolgozói. Olyan műszaki vezető, akit bátran példaképül állíthatnak a többiek elé.

Lakatosként kezdte a vállalatnál. Rövid idő múltán a kovácsműhelyben művezető lett, majd 1948-ban megszervezte az új kocsiigénylés részlegét. Ekkor tették meg az önálló üzemszervezőjévé. Nyolc emberrel indult. Ma 14 brigáddal dolgozik. Bevezette a szalagrendszert javításokhoz. Hogy ez mit jelent, arra jó példa a szalmagyűjtő kocsik készítése. Azelőtt negyven szereltek össze egy műszakban. A szalagszerű munka bevezetésével pedig tízzel Sokoldai ember Virányi elvtárs. „Kiváló Újító” címmel jutalmazták az elmúlt esztendőben. Mástól tudtuk meg, miért kapta a jutalmat: összesen 30 újítása van.

Most is kísérletezik. A kocsi készítésénél az egészségre ártalmas festékelhő keletkezik. Ezt akarja elszívni mindjárt a szórópisztolytól. A részleg dolgozói vállalták, hogy november 7-re a kovácsműhely tetőszerkezetét és a füstelszívó berendezést elkészítik terven felül. A füstelszívó berendezést már átadták szerelésre. Ez 121 ezer forint terven felüli értéket jelent. A tetőszerkezet gyártása is folyamatosan halad. Előreláthatólag ma délre be is fejezik az elkészítést. Ezen újabb 73 ezer forint értékű terven felüli munkát jelent.

A jó műszaki irányítás jó teljesítményeket hozott. A Virányi elvtársához tartozó Hercegg-brigád például — amelyik a GZK kocsiok szerelését végzi — 123 százalékot, Berki Mihály brigádjá — amely a szalmagyűjtő kocsikat gyártja — 143 százalékot, Németh Árpád brigádjá pedig 120 százalékot ért el. Jó kollektív munkájukat dicséri az is, hogy ebben az évben még mindig teljesítették a tervet. Mindig — határidő előtt!

A mozdonysereldejében

Az egész tervet befűti a szegecselők zaja. Kék ivány fut a vasírvetrek fölé s megvilágítja a javításra váró mozdonyokat. Jó pár van ezekből, de egyre fogy a számuk. A forradalmi műszak lendülete a szerelő munkásainak lelkesedése új kazánokban, fénylő jeleken festett új mozdonyokban jelentkeznek.

Nemes kezdeményezés született itt néhány nappal ezelőtt. Erdei Gyula sztahanovista kazánkovács brigádjá versenyre hívta a többieket s vállalta, hogy a 377-383-kazán munkáit az eredeti határidőtől eltérően nem 10-ére, hanem a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 36. évfordulójára, november

7-re elvégzi. Az Erdei-brigád tagjai fogadalmukat becsülettel teljesítették. Tegnap jelentették, hogy a felajánlást maradéktalanul megvalósították.

Az Erdei brigád jó munkája is hozzájárul, hogy a szerelői szakkörrel teljesítse a november 7-i versenyvállalásokat. A felajánlott 4 mozdony közül egy már vonatra ment, a 492-010-est tegnap udvari próbára vitték és összeszerelték a 324-134-est. A kazánkovácsok is átadták a november 7-re vállalt két új kazánt.

Ahhoz, hogy még jobb eredményeket érjenek el az szükséges, hogy nyilvánossá tegyék a versenyt. A mozdonysereldej versenyfőnöke ugyanis nem hat serkentőleg. Október második dékjében elért teljesítmények díszelnek rajta. Nem ösztönzi jobb teljesítményre a dolgozókat az a tábla sem, amelyen a fogadalmakat tüntetik fel, mert — teljesen üres. Az előírnyatok is csak szemtelenségig vannak meg. Bizonyára nagyobb kedvvel dolgoznak a szerelő kazánkovácsai, hegesztői, lakatosai, ha minden nap ott látnák az eredményeket a versenyfőnök Erre nagyobb gondot kell fordítani a mozdonyosztály vezetőjének és versenyfelőnökének.

A Tatarozó Vállalat is felsorakozott

Sok jogos panasz hangzott el mostanában a hajdú-biharmegyei Tatarozó és Építő Vállalat munkájával kapcsolatban. A bírálatok azt vetették fel, hogy lassú az építkezések menete, hiányos az anyagellátás. Ezen a fogyatékonyságon javítanak most a vállalat dolgozói, amikor harcolnak a lemaradások megszüntetéséért, november 7-ig sikeréért.

A Nagy Októberi Forradalom évfordulójának tiszteletére indított versenyben különösen szép példát mutat a Molnár asztalosbrigád. A brigád az eredetileg előirányozt 168 óra helyett 144 óra alatt készíti el a Járvány és Közegészkutató Intézet épít-

kezéséhez szükséges ablakokat. A munkában eddig közel 10 óra előnyt szereztek.

A Murvai szegezőlakatos brigád tagjai a biharkeresztesi konyhához és a Lakatos- és Vasöntő Vállalat építkezését segítik hasonló kezdeményezéssel. Egyöntetűen küzdenek azért, hogy a szükséges ablakvasalási és lakatos munkát 114 óra helyett 80 óra alatt befejezzék. Nem maradnak le a kezdeményezésben az ifjúmunkások sem. Az ifi DISZ brigád dolgozói máris sok órai előnyt szereztek a Lakatos- és Vasöntő Vállalat irodaépítkezéséhez szükséges ablakok elkészítésénél.

nének

ünk a népjólét... Hejlyűeg és... terv teljesítését... dolgozó ügyevé... nden egyes párt... minden egyes... felkes. Odaadó... gg, hogy győze... népjólét emel... tervét!

akkor képes ered... zdeni a nehézsé... eskörü, fáradhatat... munkát végez... megek, a lakosság... tegei között. Enn... a kommunizálk... támogatniok és... a szakszervezete... szervezeteit, az... más tömegszerve...

a pártszerveze... rvek fokozott fi... yi fanácsok mun... avitására, segíté... anások, mint az... helyi szervei és... ág felszesebb tö... teljes mérték... szerepüket: erősít... ákat a lakosság... a lakosság min... ceivel, a közsegfej... ződikdás ügyével... biztosítsák a köz... megvalósítását

Dolgozók Pártjának... a magyar munkás... kja. Ez a politika... íly, a magyar nép... elemi felemelkedé... rszág felvirágoz... bekének, a nemzeti... ek, a nemzeti egy... ének, a szocializ... k a politikájá!

vezetőség júniusi... en meghatározott... követeli, hogy a... vetkezéseiben el... sokszorozza kapcs... kosszállyal a dol... sággal, az értelmi... sz néppel.

Dolgozók Pártjá... vezetősége felhív... lamennyi szerveze... párttagokat és... hogy zárják meg... soraikat s oda... akarattal bizto... ponti vezetőség jú... lésén hozott hatá... megállapított po... nt a jelen határo... ló feladatok gyors...

er 7 tiszteletére

pségek már ma, az... akor a Nagyjállomá... n fél 7-kor lohó... ben háromnegyed 7... y Bika előtt, majd... s a Megyei Tanács... any Bika nagyter... adásában a magyar... d Bogdár Reszö elv... tora, országgyűlési

sa... háztelügyelőket... e a Nagy Októberi... kat lobogózzák és de... djanak.

